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96ο Ενημερωτικό 

 

 

           Ο ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ ΠΡΟΧΩΡΑ ΣΕ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΑΥΞΗΣΗ ΚΑΤΑ 40% ΤΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΑ ΘΕΡΙΝΑ CAMP! 

ΠΑΡΤΕ ΤΗΝ ΠΙΣΩ ΤΩΡΑ! 

     Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς 

Ενημερωθήκαμε πρόσφατα ότι ο Δήμος Βύρωνα (και συγκεκριμένα οι παρατάξεις Σωτηρόπουλου 

και Μπαντή, οι οποίες υποστηρίζονται από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ αντίστοιχα) αποφάσισε την αύξηση του 

αντιτίμου συμμετοχής στα θερινά camp του Δήμου από 50 σε 70 ευρώ ανά περίοδο για κάθε παιδί. Σε μία 

περίοδο που η ακρίβεια καλπάζει, που οι μισθοί μας εξανεμίζονται στα μισά του μήνα και που η κάλυψη 

των στοιχειωδών εξόδων έχει γίνει βραχνάς για την πλειοψηφία του κόσμου, η δημοτική αρχή Βύρωνα 

αυξάνει το κόστος συμμετοχής στα camp κατά 40%! Μάλιστα, προχωρώντας ένα βήμα παραπέρα, δεν 

υπάρχει καν μέριμνα για απαλλαγή από το αντίτιμο των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που δικαιούνται 

συμμετοχή στο πρόγραμμα (άνεργοι, κ.ά.).  

Βασική μας θέση είναι να κάνουν όλα τα παιδιά και οι οικογένειές τους διακοπές κάθε καλοκαίρι, 

που δυστυχώς είναι ζητούμενο για τις περισσότερες λαϊκές οικογένειες. Παράλληλα τα παιδιά πρέπει να 

πηγαίνουν σε κατασκηνώσεις, δωρεάν. Στο βαθμό που τα παραπάνω λείπουν, τα θερινά camp των Δήμων 

αποτελούν διέξοδο για τους γονείς, αφού προσφέρουν μία υποτυπώδη δημιουργική απασχόληση των 

παιδιών, από τη στιγμή που οι διακοπές αλλά και οι κατασκηνώσεις φαντάζουν πλέον «άπιαστο όνειρο» για 

τους πολλούς. Ως εκπαιδευτικοί γνωρίζουμε καλά την κατάσταση που επικρατεί στα σπίτια των μαθητών 

μας, καθώς και ότι πολλοί γονείς στέλνουν στα camp αυτά τα παιδιά τους, αδυνατώντας να τους παρέχουν 

άλλον τρόπο ποιοτικών διακοπών.  

Παράλληλα, να επισημανθεί ότι και οι εργαζόμενοι σε αυτές τις δομές δουλεύουν με ήδη 

υποβαθμισμένους όρους, καθώς πρόκειται για καθηγητές Φυσικής Αγωγής με συμβάσεις των 2 μηνών, ενώ 

οι μισθοί τους καλύπτονται απευθείας από τη συμμετοχή που πληρώνουν οι γονείς. Αυτά είναι τα 

αποτελέσματα της υποστελέχωσης και της υποχρηματοδότησης των Δήμων στην «Ελλάδα 2.0»! 

Σε αντίθεση με τα παραπάνω, πιστεύουμε ότι η συμμετοχή στα θερινά camp θα έπρεπε να είναι 

δωρεάν για όλα τα παιδιά, χωρίς κριτήρια αποκλεισμού, ενώ το περιεχόμενό τους θα έπρεπε να είναι 

αναβαθμισμένο, σε κατάλληλους χώρους, με συγκεκριμένο πρόγραμμα και σταθερό προσωπικό, για να 

μην καταλήγουν να είναι «παιδοφυλακτήρια». Ως τότε απαιτούμε από τον Δήμο Βύρωνα όχι απλώς να 

αναθεωρήσει την απόφαση αύξησης του αντιτίμου συμμετοχής, αλλά να προχωρήσει σε δραστική μείωσή 

του ως την κατάργησή του, με γνώμονα την οικονομική κατάσταση και τις ανάγκες των δημοτών του. 
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